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Комуністи здобули контролю 

в федерації зелїзничих ро
бітників у Франції.

І на вчерашннх зборах присту- Відбудова мостів понищених Поширене дїяльности сїль-
Вранглем.

ниці, як Мурини почали стрі
ляти на , пожарку сторожу та 
на жовнірів, які'гасили огонь.

З наказу губернатора Ро- 
бертсона в місті проголошено 
воєнний стан і арештовано о- 
кодо 5.000 Мурннів. Стейтова 
міліція патролюе улнцї; пу- 
блнчні будинки і всі стратегіч
ні місця обсаджено м а шипови
ми крісами.

Боротьба почала ся з тоУо, 
що узброєні Мурини пробува
ли минувшої ночи визволити з 
арешту молодого Муріша, о- 
скарженого о напад на білу 
дівчину. Коли білі лЬбачили, 
що Мурини о кружають судо
вий будинок, кинулись і собі 
до зброї, яку' захопили насидь- ' " 
но. зі склепів. Загальна стріля
нина розпочала ся тоді, як о- 
дин полісмен пострілив на 
смерть Мурина, що ставив li
mp, як полісмен хотів відобра
ти в него револьвер. Бороть
ба на улицях тревала цілу ніч, 
а над ранок білі окружили му- 
ринську дільницю і підпалили 
кілька домів. В полуднє про
голошено воєнний стан і вій
ськові власті! обняли контро
лю над містом у свої руки.

! пити до Комуністичного Інтер-
|Нан"“конгресі соціид-декокра- ‘ БЕРЛТН* 12 мая (почтою). МОСКВА, 2. червня ("Ро-

П^ітич^о - “Новий Мір" доносить, що ста"). - Виконавчий Центрлль-
II ПАРИЖ, 3. червня. - Вчера І стичного сонна прийшло до праця "* відбудовою мостів, ний комітет Всеросійського

»------------------------------------------------------------------------------------ ' скінчили ся наради річного І розколу Як доносять часопи- Знищених Вранглек, зблнжа- Конгресу Сов.т,в оголосив де-
РЛ1ЯНГККА УКРАЇНА киги чагпанг нового Роси конгресу французької федера-:си. на 12 округів союза 9 окру *ТЬ Ся до >стшного к&шця' Всі креТ' ПОШиряючи округ діяли-
'îSmSgSXXmm 3 С^5т"?,южо”С"’' «» «й— Цт ^ її’" ' "‘т С°”

ЧЕХ(І І НІМЕЧЧИНИ. „ , справою 3-1>'ки 3 Комун,стич- мун,стичний табор. В прочих лин вже на JtH{ На сих
Літвіное заступником нарко- ним Інтернаціоналом відбула трох прийшло до розколу. Но- *

иа заграничних справ. ся довша завзята дебата. При вооснований комуністичний ро 
голосованю 55.140 заявило ся бітничий гімнастичний союз рі. 
за злукою з Комуністичним Ін- шив вступити дЬ Комунктич- 
тернаціоналом, а 53.66? проти, ного Інтернаціоналу.
В сей спосіб контроля федера 
ці опинцла ся в руках больціе- 
виків.

Коли проголошено вислїд

ськнх Совітїв.

тичного

Коли до теперішного .часу 
шляхах було знищених 90 мо- сільські Совіти сповняли біль

ше адмінїстраційну працю, то 
від тепер вони мають помага-

М. Лееицький прибув до Пра
ги як голова місії У.С.Р.Р. стів.■

БЕРЛІН, 22. мая (почтою).
ПРАГА, 17 мая (почтою). - — Телеграфічна агенція “Ont 

Товариш М. Левнцький, делє- Кхріт-кк" доносить з Гельсінг- 
гат Комуністичної Партії Схід- форсу про отворенє засідань 
ної Галичини до Комуністич- нововибраного кполкому Со
нета Інтернаціоналу і член вітської Росії, предеїдателем
Центрального Виконаного Ko котрого знова вибрано Калїнї- Ш
мїтегутої організації, -приїхав та. Калінін отворий засіл а нє гопосованя. на конгресі прий

шло до бурливих сцен. Кон
грес покінчив ся розколом 
федерації. Уміркований провід 
ник Бідгарей зі своєю части
ною делегатів опустив салю 
засідань.

ти в переведеній в житє декре
тів для підмоги і розвитку мі
сцевого дрібного промислу, 
кооператив, колективних і ра
дянських" господарств і т. д.

Всі губерніальні вдаєш одер
жали припорученє звертати ве
лику вагу на співдїланє сіль
ських Совітів. —

Відкрите нових жерел нафти 
на Україні.

Чехословацька делегація на НІ. ХАРКІВ, 5. мая (почтою). 
Конгрес Комінтерну. — В околиці Вознесенська)

ного Інтернаціоналу від Чехо- 
словаччини поїде делегація з 
15 членів, в склад котрої вхо
дять: ред. Долежаль (з міста 
Берна), Крайбіх (німецький 
комуніст), Буріян (з Берна) і 
провідник чеських комуністів 
д-р Шмераль.

Резолюція зїзду лівих соці- 
ял-демократгв про вступлене 
до III. Інтернаціоналу і зміну 
назви партії звучить:

“Зїзд чехословацької соціял- 
демократичної партії лівиці

на днях до Праги як голова мі 
сїі Української Соціалістичної 
Радянської Републики до Че-

промовокг про міжнародне 
положене совітської републи-

В тій самій околиці відкри
то великі поклади мягкого 
вугля.кн.

Після Кадїнїна виголосив 
промову Красїн про завойова
на Совітської Росії в еконо
мічнім відношенні. Він подріб- 

Зі зовсім певних жерел до- но застановив ся на тих успі- 
відуемо ся, що Федір Конар в хах, які вдало ся йому осягну- 
скорому часі прибуде до Берлї ти в Англії, Німеччині і в пів
ня як голова місії Української нічних державах. В місяцю 
СоціялїстичіЛії Радянської Pc червня він сподїеть ся почати 
публики до Німеччини.

Небавом виїде дипльоматич- 
на місія українського радян- плавство на Дністрі, він сподї- 
ського правительства також і еть ся почати переговори про 
до Польщі. торговою з Румунією.

ХОСЛОВЗЧЧИНН.

Федір Конар на чолі місії до 
Берліна.

Експорт лену з Росії.

РЕВЕЛЬ, 22. мая (почтою/.
За послїдний час з Совіт

ської Росії експортуеть ся мно 
го лену. За март через Нарве 
вивезено було 13.200 пудів 
прасованого лену. В квітни 
експорт лену иродовжав ся. 
Всег/о намічаеть ся вивезти з 
Росії 1,250.000 пудів лену.

Воздушна комунікація між 
Харковом і Москвою.

МОСКВА, 8. мая (тел. спіз- 
нена). — Між Харковом і Мо
сквою заведено правильну воз 
душну комунікацію при помо
чи літаків для перевожена ноч 
ти і осіб.

До подібного розколу прий 
шло вже і в многих инших про 
фесійних союзах.

Боротьба за посідане фондів.
ПАРИЖ, 4. червня. — На

слідком розколу серед юнїї 
французьких
них робітників, який наступив торжественно заявляеть ся за 
на конвенції тої юнїї минувши- ! вступленем до III. Інтернаціо- 
го .четверга, почала ся бороть- : налу в Москві. В той час зїзд 

і ба о посідане фондів і голов- \ змінює назву партії “соціял-де- 
3 ВОРОХОБНІ НА ГОРІШНІМ ли присвячені вибраню заступ- HOj кватИрИ тої організації, мократична лівиця" на назву

І пика комісара заграничних уоч комуністи мали перевагу “Чехословацька Комуністична 
справ. На заступника вибрано щодо числа голосів на конвен Партія”, чим підчеркхє розкол 
Лїтвінова, який одночасно дав 
доклад про ліквідацію пов
стань (Антонбва) в ’ Свратіе- 
ській губернії.

товарообмін з Польщею та Іта
лією, а як наладить ся паро- зелізнодорож- Привернули спокій і порядок.Великі успіхи в засівній кам

панії. ТУЛЗА, Окла., 2. червня. - 
Завдяки спільним зусилям мі
сцевих, повітових і стей г4вих

Надзвичайна совітська місія 
в Трапезунтї.МОСКВА, 8. мая (“Роста", 

Відень). — Засівна кампанія вДальші наради заеїданя бу-
Денській о&іасти виказує вс- Ai H ОРД, Мала Азія, 28. мая. властий, Тулза « знову мирним 
ликий успіх. В окрузі Таганро- .До Трапезуйгу прибула над- j спокійним містом після оргії 
га засіяно 400.000 десятин, в -звичайна місія російського со- убійств, підпалу і вандалізму, 
той час як в 1916 р. засіяно в>ТСЬКСІГо правительства. З не- ,Под#>на якій ледви чи коли ма

кі приїхав з Москви Юсуф Ке« ла Mjcue в історії с-урїту Ок.та- 
маль, новий мінїстер загранич- 
ннх справ турецького націона
лістичного правительства.

ШЛЕСКУ.
Англійські війська вигнали з 

Розенбергу польських 
повстанців.

ції, але управа організації зна в соціял-демократичній партії, 
ходить ся дальріе в руках у- Делегати зїзду зобовязують 300.000 десятин.
міркованої групи. Комуністам ся вести енергійну боротьбу з Засівна кампанія в окрузі 
вдало ся захопити будинок світовим капіталом. Гомеля перевисшила програ-I юнїї, та фонди організації о-і ----------- му о 150",,. Поміж родини чер-

воноармійцїв розділено 200 
коний.

гома. х
Точні розслїди виявили сеї 

ночи, що число убитих вино
сить лиш о коло трийцять о- 
сіб, а -не 85 або 100, як говоре
но минувшої ночи. Між відо
мими жертвами розрухів е 9 бі
лих і 21 чорних.

Дехто припускає, іцо бога- 
то Мурннів згинуло в горію- 
чих домах, та що число тих, я- 
кі згинули в сей спосіб, ніко
ли не буде знане.

Матеріальну шкоду, спричи
нену пожаром, обчислюють на 
$1,580.000.

OnrfcJlbH, 9. червня. —
Бритійські війська вигнали
5.000 польських повстанців .*[ Американський сенатор Френс стають дальше в руках їх про- ! 
міста Розенбе^гу, на північний 
схід від сего уіста, і вчера ве- 
чером Поляки відступали в 
полуднево-східнім напрямі. В
той час много перейшло місто риканський сенатор Джозеф І.
Люблінец, около 10 миль від фрск прибув т>т нині зі Злу

чених Держав, будучи в доро
зі до Москви, щоби засягнути 
на місци інформації про про
мислові і політичні відносини

Сказано, що московське пра- 
вмтельство прйелало артилері- 
ю для армії Мустафи Кемаля 
Латі, та що позичило ирави- 
тельству в Ангорі $500,000 в 
золоті.

Плямують перевезти армію 
Врангля до Владивостока.тивників.

В тутешних робітничих кру-
конферував в Лондоні 

з Красїном.
Мо-ЛОНДОН, 5. червня, 

сковський кореспондент “Дей- 
лі Гералда" надіслав в суботу

гах предсказують, що розкол 
готов поширити ся на цілу Ге
неральну Федерацію Праці, бо 
комуністи відносять скрізь ве- слідуючу депешу: 
ликі успіхи.

Корабельний рух на Азовськім 
мори.

МОСКВА, 1. червня (“Ро
ста"). — Прибережний кора
бельний рух у всіх пристанях 
Азовського моря вповні при
вернений.

ЛОНДОН, 4. червня. — Аме-

Розенберґу. Поляки показува
ли, шо будуть ставити опір, 
однак БритіГшї підчас занятя 
Розенбергу не дали нї одного 
вистрілу. Коли бритйські жов
ніри увійшли до міста, Поляки 
почали зразу троха стріляти, 
однак потім забрали свої ма- 
шинові карабіни, які були у- 
ставлені на дорозі, і утїкли з 
міста.

“Устроено нову офензиву 
проти російської совітської Рф 
публики. Сим разом “біли»" 
помагає»Японїя. При помочі я- 
понських, військ білогвардійці 

ВЕРА КРУЗ, Мексико, 1. чер- Капеля захопили місто Влади- 
вня. — Сьогодня рано почав ся восток | тамошну пристань і 
тут 24-годинний генеральний заснували нове правительство. 
страйк, як протест проти де- Совітське правительство має 
портованя з Мексика мнимих певні докази, що японське пра-

В Радянськй Грузії.
РИГА, 23. мая (почтою). — 

Ревком Грузії ухвалив знаціо- 
налізувати всі суспільні і при
ватні бібліотеки, читальні, те
атри, кінематографи, цирки і 
инше. •*

Мексиканський пролетаріат в 
обороні депортованих.в Совітськй Росії.

Сен. Френс сейчас після сво
го приїзду до Лондону відбув 
довшу конференцію з Красї
ном, який щойно повернув з 
Москви, де був на конгресі Ро
сійської Комуністичної Партії, радикальних провідників, за я- вительство поробило зарядже- 
якин недавно закінчив ся.

Продукція плугів і кіс.
МОСКВА, 4. мая (“Роста"). 

— Під теперішну пору в Совіт
ській Росії виробляєть ся мі
сячно около 10.000 плугів і 
100.000 кіс.

t
Галичани в Москві.

ПРОТИМУРИНСЬКІ ЗАВОРУ- 
ШЕНЯ В АМЕРИЦІ.

З відомих Галичан опинили
ся в Москві: Пал а щук (исевд.

В Тулза, Окла., згинуло в бо-^иаР) 3 жін*0-- працює в
]ред. німецького органу міжн. 
профес. союза; Букшо вашій, 

‘ 1 тамже але вже призначений до 
T.N.13A, Оклагома, 1. червня. Вохри (ви. охрани), Грицевич, 

— Около вігімдесять пять о-1 хатаркгькиіі з Дрогобича (при 
сіб, 25 білих : 60 Мурннів, зги- уКр відділі Всерос. Издат.), 
нуло тут сьогодня у страшних лях 
расових розрухах, а пожар зни Гал. Армії Ціріц і Микитка не 
шив десять Олаків домів в му- були розстріляні, а 
римській дільниці міста.

кими ведеть ся вже два тижні,ня в справі перевозу військ 
Красін повідомив сен. Френ-інагінка. Ініціатива до страйку Врангля до Владивостока. Пі- 

са, шо він не має права вида- вийшла від юнії машиністів, я- сля того пляну вранглівцї ма- 
вати пашпорти до Совітсько-!ких піддержує в Ай справі ю- ли би злучити ся з останками 
і Росії, але заявив готовість ( нїя моряків. Пізнійше прилу-і армій Семенова і Капеля, щоби 
віднести ся в сїй справі впрост чили ся до того руху візники, відтак устроїти спільний похід 
до сОвітського правительства. докові робітники і робітники на Сибір тим шляхом, яким і- 
щобн виєднати для него дозвіл в тютюнових фабриках. Го- шов колись Колчак. 
на вступ до Совітської Росії, ловні агітатори створили страй-: Робітники і селяни на Сибі- 

Незадовго пійія занятя к їн се|| фрЄнсовігіКОВИІ1 комітет. який видав ми- рі приготовляють ся до завзя-
Бритінцямн міста появили ся їхати чере, Верлїн і Ригу що- н>'вшо' ночн маніфест, де зая- того опору, поки не прийдуть
малі відділи француськх жов- іби в протягу тижня дістати ся ®-1ено. шо допортованє є спря- їм на поміч червоні армії,
нїрів і декотрі з них повнили у\,к'кви моване не проти чужих країв, Чічерін вислав до правитель-
минувшоі ночи варту разом з але проти мексиканського рро-їства Великої Британії, Італії і
Бритійцями. Красїн виявив велике здиво- лєтаріяТу Франції ноту, в якій протестує

Мінська рада зійшла ся вче- проти сего нового атаку на Радянські господарства на
ра вечером на заеїданє, щоби Росію зі сторони їх союзника, Кримі.

j обговорити плини перегово-j і заявляє, шо за висилку військ СІМФЕРОПІЛЬ, 3. мая (“Ро- 
рів з провідниками страйку і Врангля на російський Дале- ста”). — На Кримі є під тепе- 
не допустити до його пошире- кий Схід треба буде вважати рішну nopÿ 579 радянських го-

;відвічальними антантські дер- сподарств, які мають під у-
правою 370.000 десятин землі.

Бритійцї займуть Люблїнєц.
Висловлено тут увірене, що 

Бритійцї вирушать негайно на 
полуднє і займуть Люблїнєц. 
Сподіють ся, що вони возь- 
муть сейчас під свою управу 
міста в промислових скрутах 
Горішного Шлеска.

ротьбі між Муринами і бі
лими кількадесять осіб.

Перший полк незаможних се
лян в Київщині.

МОСКВА, 8. мая (почтою). 
— В оетапних часах є спроби 
творити чисто українські ,івій- 
ськові частини з "незаможних 
селян". В Київі тамже. До 10. січня ген.утворено 
ший такий полк "Комнезамів

пер
стам. ґо-

рук був уже на свободі, тільки 
Сьогодня вечером розрухи не мав дозволу їхати на Украї- 

відновили ся в мурннській дїль-'ну. (З “Укр. Прапору".)

Київщини". В Київі є також у- 
країнська школа червоних ко- 
мандантів.

штванє з приводу того, що аме-
Утікаючі Поляки не зачіпають риканське правительство від- 

населеня. мовляєть ся дати поміч Росії
в її відбудові через приверне- 

Він І

З ПРИЧИНИ Д сГщ У
Пікнік Укр. Роб. Дому не відбув ся в неділю 5. червня,

-------- але відбуде ся---------
Сказано, що Поляки нахо

дяться кілька миль від міста і не торговельних зносин.
висказав однак Надію, що не- В НЕДІЛЮ, 12, ЧЕРВНЯ, С. Р.втікають дальше. Вони не тур- : 

бують населеня округів, через і 
котрі відступають.

ня.
бавом будуть навязані торго
вельні зносини між обома кра-

жави.
ТОМУ ВСЕ ТАКИ КЛИЧЕМО: ЇДЬМО ВСІ CEI НЕДІЛІПрезидент Об per он проти 

больиіевиків.

.МІСТО МЕКСИКО, 1. червня. 
— Президент Обрегон розіслав 
вчера вечером обіжник до гу- 
'бернаторів всіх стейтів, в якім 
представляє большевиків як 
люднй, що ділають зовсім без
законно, і взиває, щоби ужи
то всіх средств і способів в ці
ди запобіженя поважним де
монстраціям з їх сторони.

ями.
ДО ЛІСТЕР ПАРКУАмериканське вуглє для Пе- j Вся преса і література в совіт

ській федерації безплатна.
БЕРЛІН, 1. червня. — Кіль-: КОПЕНГАҐА, 22. мая. — 

ка кораблів з американським “Руссунїон” доносить, що со- 
вутлем находить ся в дорозі вітське правительство видало 
до Петрограду, як про се до- декрет, на підставі котрого ка- 
носить комуністичний орган суєть ся від 15. мая яка-6 то не 
“Роте Фане” на підставі заяви ' була платня за друковані тво- 
Леоніда Красіна, совітського ри, книжки, газети, журнали, 
народного комісара торговлї і брошури і т. д. 
промислу. Красїн заявив, що з Всі друковані твори будуть 
причини страйку англійських доставляти ся безплатно до 

: майнерів совітське правитель- всіх частий совітської федера- 
' ство було приневолене огляну- ції “Конторою Центропечатн" 
Іти ся за американськими же- і її відділами.

: В розмові Красїн вияснив
І енеральний страйк моряків в фрЄИСОВИ останні 

Швеції.
трограду.зарядженя

російського правительства в 
ШТОКГОЛЬМ, 4. червня. - справі промислу, торговлї і 

Протестуючи проти редукції ; хліборобства, 
платні о 30 процент, шведські І 
моряки і корабельні палячі

НА ПЕРШИЙ В СІМ СЕЗОНІ ,

ПІКНІК УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ L
В програму пікніку увійдуть:

1. Музика, співи і декламації.
2. Вільні і утруднені перегони мущин, женщин і дїтий.
3. Перетягане при помочи шнура.
4. Кидане зелїзиою галкою.
5. Вибір господині Укр. Роб. Дому.
6. Розігравка цінних предметів.
7. Гуртові забави.
8. Танці.

Буфет під власним зарядом. Смачні перекуски. — 
Холодні калитки.

ТОМУ ЇДЬМО ВСІ НА СЕЙ ПЕРШИЙ ВЕЛИЧАВИЙ 
РОБІТНИЧИЙ ПІКНІК.

~

Робітники в головних адміні- 
страціймих урядах України.проголосили вчера генераль- 

ний страйк
Власники кораблів не жу- ХАРЮВ. 15. мая (“Роста”, 

рять ся богато тим страйком,| Відень). — На другій сесії Все-
Центральногобо 75 процент шведських тор

говельних кораблів стоїть вже 
бездїдьно наслідком економіч
ної депресії, так що на місце 
страйкуючих моаша легко на
брати люднй з поміж безро
бітних моряків.

українського 
Виконавчого Комітету, який 
локішнв свої наради, була при 
нята резолюція, на підставі ко 
трої робітники мають співдїла- 
ти у всіх головних адміністра- 
ційних урядах. і

Чеські легіонери за Комуніс
тичним Інтернаціоналом.

ПРАГА, 9. мая (почтою). — релами, щоби покрити брак 
Організація комуністичних че- вугля, спричинений недостав- 
ськнх легіонерів, яка числить, ленєм вугля з Англії, 
кілька тисяч членів, ухвалила і -----------

Всі довги за попередив куп
лені книжки і друковані твори 
уважають ся анульованими.

(“Обідеє Дело”.)

Новинки.
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